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1. Πρίν την διεκπεραίωση της Δοκιμασίας  

α) Τομέας Δραστηριότητας  

 

 

 

β)  Πρόγραμμα Δραστηριότητας  

Το Σάββατο 25/4/2015 η 33η Αγέλη διοργανώνει Ποδηλατικό 
παιχνίδι στο Γραμμικό πάρκο Πεδιαίου. Το παιχνίδι θα γίνει με 
φακέλους και βάσεις. 

Η ποδηλασία θα είναι αφιερωμένη στην Ημέρα της Γης που 
γιορτάζεται κάθε χρόνο 22 Απριλίου. 

Ώρα Δραστηριότητα 

14:45 Συγκέντρωση στο σύστημα 
15:00 Έναρξη ποδηλατικού παιχνιδιού 

16:00 Ρόφημα 

16:15 Συνέχεια ποδηλασίας 

17:00 Επιστροφή στο σύστημα / Λήξη παιχνιδιού 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την συμπλήρωση τον πιο πάνω, παρακαλώ όπως αποσταλούν για έγκριση στις 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις: george.charilaou1@gmail.cοm  και michaelherodotos@gmail.com. 

 

Τομέας: Σωματική Αγωγή 
Ποδηλασία 

 

mailto:george.charilaou1@gmail.cοm
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2.   Μετά την έγκριση και διεκπεραίωση της Δοκιμασίας  

α)  Λίγα Λόγια για την Δραστηριότητα   

Το Σάββατο 25/4/2015 η 33η  Αγέλη διοργάνωσε Ποδηλατικό παιχνίδι με την 

ευκαιρία της Διεθνής Ημέρας της Γης που γιορτάζεται στις 22 Απριλίου και 

είχε ως σκοπό ένα καθαρό πλανήτη. 

Η διαδρομή μας ξεκίνησε από το 33ο Σύστημα Ν/Π Κερύνειας, πέρασε από το 

Γραμμικό πάρκο Πεδιαίου και έληξε στο 33ο Σύστημα. 

Σκοπός του παιχνιδιού μας ήταν να βρούν τα λυκόπουλα 10 σημεία (σημαίες) 

με τη σωστή σειρά ανάλογα με το αν περπατούσαν ή αν ποδηλατούσαν. 

Σε κάθε σημείο υπήρχε ένα κόκκινο πλαστικό για να τρυπήσουν τα λυκόπουλα 

την κάρτα τους. 

Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού τα λυκόπουλα έμαθαν τους κανόνες οδικής 

ασφάλειας, ενημερώθηκαν για την Ημέρα της Γης και όλοι μαζί έφτιαξαν μια 

αφίσα αφιερωμένη σε αυτή την μέρα σχεδίαζοντας πάνω τα δικά τους 

μηνύματα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



β) Φωτογραφικό Υλικό  

 

 

 

 

 

Ποδηλατούμε πάντα στον ποδηλατόδρομο σε γραμμή ακολουθώντας τον Πρώτο της εξάδας μας. 

Στάση στο πρώτο σημείο. Και πάντα προσεκτικά από τα αυτοκίνητα. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η γέφυρα μας βοήθησε να περάσουμε τον ποταμό και να εισέλθουμε στο πάρκο. 

Ευτυχώς βρήκαμε εύκολα το επόμενο σημείο! 

Τώρα ξέρουμε ποια κατεύθυνση πρέπει να ακολουθήσουμε. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η αφίσα μας περιμένει στον επόμενο σταθμό για της δώσουμε λίγο χρώμα! 

Πολύ καλύτερα τώρα! 

Κι ιδού το τελικό αποτέλεσμα! 



 

 

Αφού αφήσαμε το μήνυμα μας για την προστασία του πλανήτη μας, είμαστε έτοιμοι να 

συνεχίσουμε τη διαδρομή μας. 

Συνεχίζουμε την ποδηλασία μας, προσεκτικά και πάντα φορώντας το κράνος μας. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Και συνεχίζουμε... 

Φτάσαμε στο τέλος! Η καρτα μας έχει συμπληρωθεί με όλες τις σφραγίδες! 



 

 

 

 

33η Αγέλη Λυκοπούλων Κερύνειας – Τέλος Ποδηλασίας 

33η Αγέλη Λυκοπούλων Κερύνειας – και μια πελλάρικη! 


